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HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuen: 16.04.2020 11:02:53

dopmupoBaHusi 3aKiT09eHust Bpaya: 17.04.2020 18:04:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/305027/answer/305048




3nopaBcTByWTe! ECnu WHBEKIMY [IeNTa/IuCh B [TOJIOBOY YJIeH, ¥ IIOCJIE 3TOT0 MOSBUIKCEH OJIAIIKY U
VICKPUBJIEHUE TI0JI0BOTO 4JieHa, 6e3yCII0BHO IIPOCIEXKUBAETCS IPUYNHHO-CIIENCTBEHHAs CBA3b. ECn
VCKPUBJIEHNE TI0JIOBOTO 4JIeHa BRIPAXKEHO U MellaeT IOJI0BOMY aKTy , TO MOXKHO PaCCMOTPETh BOIIPOC
0 Xupyprudeckom nedenuu. beperute ce6s! Yoauu!



